3. Nosniky zatiZzené spojitym zatizenim

3. 2 Konzoly

3.2.1 Konzola zatizend kombinovanym zatiZzenim
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POSTUP K RESENI:

A/ VYRESIME REAKCE

1) Oznac¢ime podporu a a dalsi zajimava mista b, c,
2) Naznacime pribéh reakci podle typu podpory

CG
V.

3) Vypocet nahradnich bfemen
Q]zfd.11:36.1:36kN
Q:=1.1,=36.3,5=126kN

4) Vypoditame reakce
a) Pomoci silové podminky rovnovahy do osy x vypo&itdme reakci N,.

— +
ZFxs =0 «+4+—>

Na-F, =0
N,-11 =0
N, =11

E

b) Pomoci silové podminky rovnovahy do osy z vypo&itdme reakci V,.

Mo |+

e - Vo Q1 -F1—Qy=0
V. -36-31-126=0
V, =193 kN 1

. c) Reakci Mq1e mozno také urcit pomoci momentové podminky rovnovéahy k bodu a.

ZM “0/\ £ |
M,+Q;.05+F, . 1+Q,.2,75=0
Ma+36.0,5+31.1+126.2,75=0
M, =-395.5kNm ¢ O\

d) Spravnost vypoctu lze ovéfit pomoci momentové podminky rovnovahy k bodu b.

n

+ p—

My; =0 /Y ¢ 0\
=1 Va.45-M—Qi.4-F.3,5-Q,. 1,75 =0
193.4,5-395,5-36.4 -31.3,5-126.1,75=0

0=0,"
B/ VYRESIME PRUBEHY VNITRNICH SIL

1) Vypocet prib&hu normélovych sil (znaménkova konvence )
- Mezi jednotlivymi plisobisti normalovych sil a a b je konstantni prabéh, ktery se méni
vzdy skokem v piisobisti nové sily a to pravé o hodnotu této normalové sily.

v bodé a: N, =-N,=-11kN
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2)

3)

vbodé c: N =N,l=-11 kN
v bodé b: Ny¥=N.=-11kN

NS =N"+F,=-11+11=0 E{
Vypocet pribéhu posouvajicich sil ( znaménkova konvence )
- Zbodu a do bodu c je pribéh kiivka 1.stupné a méni se o velikost ndhradniho bfemena Q;
-V bodé ¢ dojde v pribéhu ke skoku a to o velikost sily F;.
- Zbodu c do bodu b je priibéh kiivka 1.stupn€ a meéni se o velikost ndhradniho bfemena

Qs.

v bodé a: V.- =V," =193

vbode c: V&E=V,5 - Q, =193 -36=157 kN
V& =VSl-F =157-31=126 kN

vbodé b: vi=VSl - Q,=126-126=0

Z

Vypodet pribéhu ohybovych momentii( znaménkova konvence (EBD )
- Zbodu a do bodu ¢ je pribéh kiivka 2.stupné, v bodé ¢ je zlom
- Zbodu c do bodu bje prabéh kiivka 2.stupné.

v bodé a: M, = - M, = - 395.5 kNm
vbodé c: M = —Q,.1,75=-126.1,75=-220,5 kNm
v bodé b: My' =0

Poznimka: NEBEZPECNY PRUREZ je v bodé a, tzn. Ze ohybovy moment ma v tomto
misté maximalni hodnotu o velikost 395,5 kNm.
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